

Налоговики провели уроки налоговой грамотности

Сотрудники Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области провели урок налоговой грамотности для учащихся 11 класса СОШ № 22 имени Н.И. Кузнецова Асбестовского муниципального округа.

Исполняющая обязанности начальника отдела работы с налогоплательщиками Ксения Захарова проинформировала слушателей об основах налоговой системы Российской Федерации, видах налогов, порядке их исчисления и уплаты, существующих режимах налогообложения, о правах и ответственности при ведении бизнеса, о видах предпринимательской деятельности, по которым можно применять специальный налоговый режим для физических лиц и индивидуальных предпринимателей без работников – налог на профессиональный доход (НПД). НПД предусматривает низкие процентные ставки (4% - с доходов, полученных от физических лиц, 6% - с доходов, полученных от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей). Также спикер обратила особое внимание на то, как не стать дроппером.

Во время проведения мероприятия со школьниками была проведена квест-игра, в ходе которой слушатели разделились на команды и придумали несколько бизнес-идей и, используя наглядные информационные материалы, выбрали систему налогообложения, которая подходит именно их бизнесу.

Ребятами были выбраны такие стартапы как: магазин женской и мужской одежды, который расположен в отдаленной местности, завод по производству и обучению БПЛ «Русь», доставка товаров при помощи животных.

Презентация бизнес идей показала, что слушатели осознанно определяли, какой статус им следует выбрать при реализации своих бизнес-идей.

Ксения Захарова разъяснила, что регистрация бизнеса – это важный шаг, который дает преимущества и защиту при ведении бизнеса.

Специалист инспекции и участники мероприятия совместно обсудили сложности и преимущества легального бизнеса.

Спикер предупредила об уголовной ответственности за регистрацию юридических лиц или индивидуальных предпринимателей на подставных лиц и призвала учащихся быть бдительными, не соглашаться на предложения легкого заработка путем предоставления своего паспорта.

Завершая встречу, слушателям был продемонстрирован видеоролик «Истории успеха предпринимателей Урала», организованный УФНС России по Свердловской области.

Такие познавательные занятия не только расширяют кругозор подростков, но и обогащают их словарь понятием из сферы налогообложения, экономики и права, совершенствуют представление о государстве и его функциях, способствуют формированию налоговой культуры и воспитанию будущих добросовестных налогоплательщиков.